
令和６年度児童アンケート（中間）結果 

 （ ）は令和５年度最終結果の数値 

設 問 とても思う 思う あまり思わな

い 

思わない 

勉強がわかるようにがんばって

いる 

４０(32) ４７(50) １０(15) ３(3) 

授業がわかりやすい ５３(51) ３９(40) ６(7) ２(2) 

タブレットを学習に役立ててい

る 

４５(50) ４５(35) ８(13) ２(2) 

学校や家で本を読む ２６(29) ３６(24) ２４(27) １４(20) 

相手の気持ちを考えて行動して

いる 

６９(38) １９(51) １０(10) ２(1) 

進んで自分から挨拶をしている ３４(35) ４８(44) １４(16) ４(5) 

学校のきまりを守って生活して

いる 

４６(40) ４５(50) ８(9) １(1) 

当番や係をしっかりやっている ５３(50) ３９(38) ７(11) １(1) 

健康や安全に気を付けている ５６(51) ３５(39) ７(8) ２(2) 

運動をがんばっている ５３(54) ３２(31) １２(13) ３(2) 

学校が楽しい ５７(59) ３０(27) ８(10) ５(4) 

 


